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El 100% de los recursos empleados en este estudio,
han provenido de TúInfluyes.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación
Investigadores de Mercado y Opinión Publica de Chile
(AIM), asociación sin fines de lucro, que agrupa a las
empresas y profesionales que se dedican a la
investigación de mercado y opinión pública.

Presentamos este informe mensual con una
muestra de 1790 casos para 213 comunas, con un
margen de error no probabilístico de 2,32%, lo cual nos
entrega confiabilidad metodológica y un estándar
técnico de optimo nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas
efectivas por comuna, región, sexo, GSE y tramo etario,
puede ser solicitada a partir del martes 7 de diciembre al
email info@tuinfluyes.com.

¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocido en su percepción

pública.
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Entrevistas: entre el viernes 
26 de noviembre y el domingo 
29 del mismo mes.

CONTEXTO Realizamos esta última entrega antes de la 2ª vuelta presidencial, y a casi 20 días de la elección,
entendiendo el riesgo que implica, en términos de proyección, acercarnos a los resultados finales.
No obstante, la ley nos impide poder realizar y difundir estudios más cercanos a la fecha, lo cual
mejora considerablemente el pronóstico.

El trabajo de recolección de este estudio este marcado por las incorporaciones a los comandos
presidenciales tanto de Izkia Siches, como de la ex Subsecretaria de Salud Paula Daza. Ambos
hechos, extensamente comentados durante este último fin de semana.

El día jueves, mediante una carta dirigida a la comunidad médica, Izkia Siches dejó la presidencia
del Colegio Médico (Colmed) para apoyar la campaña de Gabriel Boric en la segunda vuelta
presidencial del 19 de diciembre. En su primera conferencia de prensa asumió de facto un
liderazgo dentro del comando, espacio que hasta esa fecha era ocupado por el diputado Giorgio
Jackson.

Como una respuesta a esta acción, o tal vez sólo coincidencia, el comando de José Antonio Kast
reclutó a la figura más valorada por la opinión publica del Gobierno, Dra. Paula Daza, la cual fue
rostro en el manejo de la pandemia durante casi dos años.

La incorporación de la ex subsecretaria de Salud fue cuestionada por sólo suspender sus
funciones en el cargo sin goce de sueldo, para apoyar la candidatura de José Antonio Kast. La
profesional y médico pediatra será responsable de una de las vocerías y del área programática de
salud.

Finalmente, y durante el domingo 29, se conocieron resultados de al menos dos encuestas, que
daban por ganador al representare de Apruebo Dignidad Gabriel Boric, lo cual fue ampliamente
difundido en los medios de comunicación y redes sociales.
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Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858
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https://twitter.com/tuinfluyes
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https://www.instagram.com/tuinfluyes


METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 213 comunas del país
equivalentes al 92,3% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.909 entrevistas, hombres y
mujeres de 18 o más años, de un total 11.218 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de
respuestas efectivas de 17,01% en el plazo definido, con
un total de 1790 entrevistas exitosas (119 abandonos).
Datos estratificados no proporcionales por las variables
de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 26 de noviembre al
domingo 28 del mismo mes de 2021.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,32% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%. Estudio no probabilístico.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)

#DATAINFLUYE

SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.
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26
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ABC1 C2 C3 D E

44

56

Hombre Mujer

23

39

38

18 a 34 años
35 a 54 años
55 o más años

32

41

27

Zona Norte
Región Metropolitana
Zona Sur



ECONOMÍA Y RETIRO 10%
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Muestra total 1790 casos, noviembre 2021
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Independiente de si está activo(a) o jubilado(a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

68

32

Sí No



Muestra total 1790 casos, noviembre 2021
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones, ¿realizaría 
de todas formas este retiro? Responde el 68% de la muestra que dice poseer fondos.

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

71

9 11 10

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro/a No lo haría
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones, ¿realizaría 
de todas formas este retiro? Responde el 68% de la muestra que dice poseer fondos. EDAD

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

74

9 8 9

66

11 11 12

67

7

14 12

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro/a No lo haría

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El 19 de diciembre votaré sólo por 
el candidato que esté a favor del 4° retiro del 10%”

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

32

14

24
30

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

54
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El 19 de diciembre votaré sólo por 
el candidato que esté a favor del 4° retiro del 10%” SEXO

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

28

14

24

34
32

15

29
25

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

Hombre Mujer



Muestra total 1790 casos, noviembre 2021

#DATAINFLUYE

14

¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

8

18

53

19

1

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

33

42

35
39

45

34 34 32 28
30 32 26

46

40

46
44

42

47 48 49 49 50
48 53

22
18 19 17

14
19 18 19

23
20 20

21

dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

9

17

53

19
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47

24
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19

46

27

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

2

11

38

48

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

+11
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

5 2 3 3 2 4 3 3 5 4 3
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Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

3

12

39

46

2

12

38

48

3
9

35

54

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

43 42

15

Progresará Se estancará Decaerá

+9
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… ZONA GEOGRÁFICA

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

43 43

15

42 45

13

47

37

16

Progresará Se estancará Decaerá

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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Pensando en el futuro del país, ¿cuál de los siguientes bloques políticos ofrece mayor crecimiento y 
estabilidad económica?

ECONOMÍA Y RETIRO 10%

1

1

1

8

10

12

13

25

30

Humanistas

Ecologista Verde

Lista del Pueblo

Partido de la Gente

Nuevo Pacto Social (DC, PPD, PS, PR y Ciudadanos)

Republicanos

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv Soc.…

Ninguno
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CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL
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A raíz de los resultados electorales del pasado 21 de noviembre, ¿cuál debería ser la actitud de la 
Convección Constitucional que está redactando la Nueva Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

51

29

10 10

Seguir tal cual su trabajo Moderar sus contenidos Radicalizar sus contenidos No lo sé
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A raíz de los resultados electorales del pasado 21 de noviembre, ¿cuál debería ser la actitud de la 
Convección Constitucional que está redactando la Nueva Constitución? ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

47

30

12 11

56

31

8
5

52

27

10 12

Seguir tal cual su trabajo Moderar sus contenidos Radicalizar sus contenidos No lo sé

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

47

30

13
10

Muy inteserado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

-4
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¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución? SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

56

25

10 9

38
35

15
12

Muy inteserado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

Hombre Mujer
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado…

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

7

12

29

24

28

Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

52 -2
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado… ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

7
10

31

24
28

7
13

27
24

28

8

14

26
23

29

Muy por encima de mis
expectativas

Por encima de mis
expectativas

Acorde con mis
expectativas

Bajo mis expectativas Muy por debajo de mis
expectativas

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

24
19 19 20 19

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

-343
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año? ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

21 21 18 20 20

26

16
21

18 18
23

20 18 19 19

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: “En general, es positivo para el país que el 
Senado haya quedado prácticamente empatado entre oposición y oficialismo”

TENDENCIAS

16

28

39

17

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

56
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: “En general, es positivo para el país que el 
Senado haya quedado prácticamente empatado entre oposición y oficialismo” SEXO

TENDENCIAS

21

29
32

18

12

27

47

15

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

Hombre Mujer
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Indique si está de acuerdo o no con la siguiente afirmación: “En general, es positivo para el país que el 
Senado haya quedado prácticamente empatado entre oposición y oficialismo”. GSE

TENDENCIAS

19 20
15 16

13

28 28
33

23
28

31
34 35

47 46

22
18 17 15 13

ABC1 C2 C3 D E

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora?

TENDENCIAS

17

32

30

21

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza
-851
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? COMPARADA

TENDENCIAS

8
11

15
11 11

13
11

13
16

20 18
1721

21

30

19
17

22
24 24

28
24

23

32

38 38
36 36 37

33 33 34 34
32 33

30
32

30

19

34 35
32 32 29

23 24

26

21

Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS

19

33

28

2021

29
32

1921

27
32

19

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur



Muestra total 1790 casos, noviembre 2021

#DATAINFLUYE

39

Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

TENDENCIAS

12

71

17

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARADA

TENDENCIAS

13 15 13 9 11 14 8 7
11 11 13 9 7 10 9 12 13 13 11

12

69
65 66

73 70 70
77

82
74

71 71
76 81

76 75 72 69 69
75

71

18 20 21 18 19 17 15
11

15
18 16 15 12 14 16 16 18 18 16

17

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

20212020
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS

13

69

18

10

72

19
11

73

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

TENDENCIAS

13

68

19

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

TENDENCIAS

11 8 8 8
12 14 14

11 12 14
9 8 13 12 14

10 9 11 11
14 15 15 12

13

67

75 73 76
69 66 65

71 70 68
76

78
73

68 70
75

79
74 74 71

67 68 72

68

22
17

19 16
19 20 21 18 18 18

15 13 15
20

16 15 12 15 15 15
18 17 16 19

dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

20212020
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? ZONA GEOGRÁFICA

TENDENCIAS

14

67

19

11

69

20

12

70

18

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

Zona Norte Región Metropolitana Zona Sur
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

TENDENCIAS

1

1

1

2

7

10

11

15

26

27

Humanistas

Ecologista Verde

Lista del Pueblo

Otro

Partido de la Gente

Nuevo Pacto Social (DC, PPD, PS, PR y Ciudadanos)

Republicanos

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv Soc. Comunes, UNIR,
Fza. Común, otros)

Ninguno

+5
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¿Cuál de estos espacios incidió más en su voto? Responden 1553 casos que declaran haber votado el 21 de noviembre.

3

6

11

11

20

21

28

Franja electoral televisiva

Publicidad y campañas políticas en general

Programas políticos de tv y radio

Información de redes sociales

Otros espacios personales

Ninguno

Debates presidenciales por televisión

RADIOGRAFÍA PRESIDENCIAL
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¿Cuál de estos espacios incidió más en su voto? Responden 1553 casos que declaran haber votado el 21 de noviembre. SEXO

25
19 17 17

14

6
2

32

18 19
14

7 8
3

Debates
presidenciales por

televisión

Ninguno Otros espacios
personales

Información de
redes sociales

Programas
políticos de tv y

radio

Publicidad y
campañas políticas

en general

Franja electoral
televisiva

Hombre Mujer

RADIOGRAFÍA PRESIDENCIAL
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¿Recuerda cómo votó Ud. en el Plebiscito de hace un año, que aprobaba o rechazaba la redacción de 
una nueva Constitución?

23 

69 

0 
6 

2 

 Rechazo  Apruebo  Nulo/Blanco  No votó  No recuerda

RADIOGRAFÍA PRESIDENCIAL
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¿Recuerda cómo votó Ud. en el Plebiscito de hace un año, que aprobaba o rechazaba la redacción de 
una nueva Constitución? EDAD

15

77

0
5

2

26

64

0

8
2

28

65

0
5

2

Rechazo Apruebo Nulo/Blanco No votó No recuerda

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años
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Pensando en la definición presidencial que se viene de este 19 de diciembre entre J. Antonio Kast y Gabriel 
Boric, ¿ya tiene decidido su voto?

93 

3 4 

 Lo tengo decidido  Lo podría cambiar  No lo sé
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Pensando en la definición presidencial que se viene de este 19 de diciembre entre J. Antonio Kast y Gabriel 
Boric, ¿ya tiene decidido su voto? SEXO

95

2 3

91

3
6

Lo tengo decidido Lo podría cambiar No lo sé

Hombre Mujer
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Pensando en la definición presidencial que se viene de este 19 de diciembre entre J. Antonio Kast y Gabriel 
Boric, ¿ya tiene decidido su voto? GSE

94 94 93 93
88

3 2 3 3 23 4 4 4
10

ABC1 C2 C3 D E

Lo tengo decidido Lo podría cambiar No lo sé
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54

Independiente de su posición y opción electoral, ¿quién cree Ud. que lo hará mejor en los siguientes 
temas?

64

60

57

53

51

62

55

53

58

54

47

47

44

40

38

43

22

27

28

28

29

29

30

30

31

33

34

38

40

46

47

47

14

14

15

19

20

9

15

17

11

14

20

15

16

14

15

10

Derechos humanos

Medioambiente

Pensiones

Sequía

Transporte público

Educación

Vivienda

Sueldos

Salud

Pobreza

Pandemia por Covid-19

Empleo

Corrupción

Inmigración

Delincuencia, asaltos, narcotráfico

Conflicto en la Araucanía

Boric Kast No lo sé
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Independientemente de su preferencia electoral y luego de conocidos los resultados del domingo pasado, 
¿quién, a su juicio, está realizando la mejor campaña presidencial? Total de la muestra.

31

40

20

9

José Antonio Kast Gabriel Boric Ninguno No lo sé
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Independientemente de su preferencia electoral y luego de conocidos los resultados del domingo pasado, 
¿quién, a su juicio, está realizando la mejor campaña presidencial? ? Total de la muestra. SEXO

44

31

17

8

38

31

20

10

Gabriel Boric José Antonio Kast Ninguno No lo sé

Hombre Mujer
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Pensando en esta definición presidencial, si esta elección fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría 
Ud., para presidente de Chile? Total de la muestra.

34 

47 

7 
12 

 José Antonio Kast  Gabriel Boric  Nulo/Blanco  No vota
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Pensando en esta definición presidencial, si esta elección fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría 
Ud., para presidente de Chile? Responden aquellos que indican haber votado el 21 de noviembre y que irán a votar en 2a vuelta.

41

54

5

José Antonio Kast Gabriel Boric Nulo/Blanco
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59

Pensando en esta definición presidencial, si esta elección fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría 
Ud., para presidente de Chile? Composición opción presidencial de 2a vuelta, en base a conducta electoral declarada del Plebiscito 25/O 2020

62

2

26

96

9
2

3 1

José Antonio Kast Gabriel Boric

Rechazo Apruebo Nulo/Blanco No votó No recuerda
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Pensando en esta definición presidencial, si esta elección fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría 
Ud., para presidente de Chile? Decisión de votar por...

RADIOGRAFÍA PRESIDENCIAL

94 99

47

3 1

17

3 1

36

José Antonio Kast Gabriel Boric Nulo/Blanco

Lo tengo decidido Lo podría cambiar No lo sé
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